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NOWOŚĆ! INWESTYCJE I PLANOWANE RONDO 

Dwie interpelacje międzysesyjne złożył radny Wojciech Krzysztonek.  

W pierwszej pyta o inwestycje w Czyżynach, w drugiej zaś  

o przebudowę skrzyżowania ulic Centralnej i Sołtysowskiej.  

W związku z różnymi niepokojącymi informacjami na temat kolejnych 

inwestycji deweloperskich planowanych na terenie objętym opracowywanym 

obecnie miejscowym planem zagospodarowania przestrzennego obszaru 

„Czyżyny - os. Dywizjonu 303 i II Pułku Lotniczego”, radny Wojciech 

Krzysztonek w swojej interpelacji prosi o informację na temat wydanych 

decyzji o warunkach zabudowy, pozwoleń na budowę oraz pozwoleń 

konserwatorskich dla planowanych w rejonie opracowywanego planu inwestycji 

polegających na budowie budynków mieszkalnych wielorodzinnych, a także na 

temat toczących się w tym zakresie postępowań. 

W drugiej interpelacji radny Krzysztonek prosi o informację na temat terminu 

rozpoczęcia przebudowy skrzyżowania ulic Centralna i Sołtysowska w rondo, 

która miała być realizowana przez jednego z deweloperów na podstawie art. 16 

Ustawy o drogach publicznych. W tym rejonie, zwłaszcza godzinach szczytu 

tworzą się poważne zatory komunikacyjne, dlatego jest to oczekiwana  

i niezwykle ważna dla społeczności lokalnej inwestycja, która powinna 

usprawnić obsługę komunikacyjną tej części Krakowa – przypomina radny. 

(BS) 

 

 

AKTUALNOŚCI: 

 

 

 

 



INFORMACJE RADY MIASTA KRAKOWA  wtorek, 13 lutego 2018 r. 
 

2 
 

DOPUŚCIĆ SPRZEDAŻ PAMIĄTEK  

Grupa radnych złożyła w Kancelarii Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 

projekt uchwały w sprawie zmiany miejscowego planu 

zagospodarowania przestrzennego „Bulwary Wisły”.  

Radni chcą dopisać punkt w brzmieniu: „Dopuszcza się lokalizację 

niezwiązanych na stele z gruntem lokali usługowych, których podstawowym 

przeznaczeniem jest sprzedaż pamiątek związanych z Krakowem”. 

Projektodawcy zmian uważają, że w wyżej wymienionym planie pominięto 

punkty sprzedaży zlokalizowane przy Placu Wielkiej Armii Napoleona. 

Więcej na: www.bip.krakow.pl 

SZANSA DLA PRYWATNEGO TRAMWAJU? 

Retro Tram Cafe firmy Jordan Group nie może jeździć po Krakowie. 

Dlaczego MPK zdecydowało się na taki krok w stosunku do tej firmy i 

innych wynajmujących tramwaje? O tym dyskutowano na posiedzeniu 

Komisji Promocji i Turystyki. (KMM) 

Więcej na:www.krakow.pl 

 

Bieżący plan posiedzeń komisji 

 

Dyżury radnych dostępne na stronie:bip.krakow.pl 

 

Harmonogram sesji Rady Miasta Krakowa w 2018 r.: 

 28 lutego 

 14 marca 

 28 marca 

 WARTO WIEDZIEĆ: 

 

 

 

 

  DYŻURY RADNYCH:  

 

 

 

 

POSIEDZENIA KOMISJI RMK 

 

 

 

 

 

http://www.bip.krakow.pl/_inc/rada/posiedzenia/show_pdfdoc.php?id=96700
http://krakow.pl/aktualnosci/217636,30,komunikat,szansa_dla_prywatnego_tramwaju_.html
http://www.bip.krakow.pl/?dok_id=65245&sub=biezacy_plan
http://bip.krakow.pl/?bip_id=1&mmi=12879
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 11 kwietnia 

 25 kwietnia 

 9 maja  

 23 maja  

 5 czerwca – sesja uroczysta z okazji Święta Miasta 

 6 czerwca 

 27 czerwca – sesja absolutoryjna 

 4 lipca 

 29 sierpnia 

 12 września 

 26 września 

 10 października 

 24 października 

 7 listopada 

 

 

Magdalena Bartlewicz 

Referat Informacji i Współpracy Zagranicznej 

Kancelaria Rady Miasta i Dzielnic Krakowa 


